



Патриаршее приветствие участникам IX ежегодной сессии Мирового общественного форума «Диалог цивилизаций»

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил приветствие участникам IX ежегодной сессии Мирового общественного форума «Диалог цивилизации», которая проходит на о. Родос (Греция) 6-10 октября 2011 года.

Участникам IX ежегодной сессии Мирового общественного форума «Диалог цивилизаций»

Уважаемые участники и гости форума!

Сердечно приветствую всех вас, собравшихся на острове Родос для обсуждения, актуальных вопросов межкультурного диалога в эпоху глобализации.

«Диалог цивилизаций» — долгосрочный проект, направленный на укрепление начал дружбы и сотрудничества между людьми различных культур и убеждений. Отрадно отметить, что за минувшие годы форум получил широкое международное признание, стал важным компонентом мировой дискуссии о будущем человечества, которое немислимо без сохранения языкового, религиозного и культурного многообразия: Эта дискуссия приобретает особую значимость в свете кризисных явлений в мировой политике и экономике, со всей очевидностью доказывающих бесперспективность попыток построения мира, движимого лишь культом безудержного потребления.

В современном обществе подчас проявляются тенденции игнорирования цивилизационных различий между народами, навязываются унифицированные стандарты образа жизни. Надеюсь, что диалог цивилизаций и в дальнейшем будет эффективным средством сохранения собственной веры, культуры и традиций перед лицом меняющегося мира.

Желаю участникам форума плодотворной дискуссии и помощи Божией в трудах.

**+КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**